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ON THE RIGHT PATH
839 DI.JI.{LEIGH MEADOWS LANE
HOUSTON, TX 77055

Date:
December 18,2023

Employer lD number:
83-173/.222

Form 990 required:
YES

Penson to contacl:
Name: Mrs Harbin
lD number: 0777240

Dear Sir or Madam:

We're responding to your request dated November 16, 2023, about your tax-exempt status.

We issued you a determination letter in Scptember 2018, recognizing you as tax-excmpr uncier I'tr:rna!
Revenue Code (lRC) Scction 501(c)(3).

We also show you'rc not a private foundation as dcfined under IRC Section 509(a) becausc you're described
in IRC Section 509(a)(2).

In the heading, rve indicated whether you must file an annual information return. If you're rcquired to file a
return, you must file one of the follorving by the l5rh day of the 5th month after thc end of your annual
accounting period.

. Form 990, Retum of Organization Exempt From Income Tax

. Form 990-Ez, Short Form Retum of organization Exempt From Income Tax

. Form 990-N, Electronic Noticc (c-Postcard) for Tax-Exempt Organizations Not Requircd to File Form
990 or Form 99082

. Form 990-PF, Rcrurn of Private Foundation or Scction 49a7@)(l) Trust Trearcd as Private Foundation

According to IRC Section 6033(i), if you don't file a required annual information renrn or norice for 3
consecutive years, we'll revoke your tax-exempt status on the due date of thc 3rd required return or noricc.

You can get IRS forms or publications you need from our s,ebsite at rvww.irs.gov/forms-pubs or by callrng
8OO-TAX-FORM (800-829-3676).

If you have questions, call 877-829-5500 bcnvcen 8 a.m. and 5 p.m., local time, Monday through Friday
(Alaska and Hawaii follow pacific time).

Thank you for your cooperation.

Sincercly,

,eb/furl a-- zrqzE-
Stephcn A. Martin
Director, Exempt Organizations
Rulings and Agreements
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